

CORRIGENDUM

The Tender enquiry No. ADG (E)(SZ)/AIR/INST/IO- 03/2025-26 dated: 17-04-2025 for SITC of 2.4m Ku band PDA, feed & LNBC with 5G filter to Akashvani stations is read as Kumbakonam & Shivamogga instead of Kumbakonam & Bhdravathi.

P. Karthikeyan

[P.KARTHIKEYAN]
Assistant Director(Eng)
Fot ADG(E)(BO-SZ)

पी.कार्थिकेयन / P.KARTHIKEYAN
सहायक निदेशक (अभि.) / ASSISTANT DIRECTOR (E)
अपर महानिदेशक (अभि.) का कार्यालय
O/o The Additional Director General (A)(SZ)
आकाशवाणी एवं दूरदर्शन / Akashvani & Doordarshan
स्वामी सिवानन्दा साले / Swami Sivananda Salai
Chennai - 600 005